



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ

## Búzavirág Népdalkör és Őszi Napfény Népdalkör

Csoóri Alap támogatás  
CSSP –NEPZENE2021-0148



A Búzavirág Népdalkör és az Őszi Napfény Népdalkör egyesített csoportja közösen tartja próbáikat és együtt vesznek részt fellépéseken. Jelenleg 18 fő énekel, zenél együtt. Tagjait főként az idősebb generáció adja. A csoport célja a népzene értékeinek megismerése, megismertetése, megőrzése, ápolása, továbbörökítése. Rendszeresen részt vesznek a település rendezvényein, s mikor lehetőségük adódik és meghívást kapnak, szerepelnek szomszédos, vagy távolabbi települések rendezvényein is. Próbáikat heti rendszerességgel tartják, mindkét csoport igényeit figyelembe véve a művelődési ház épületeiben heti váltással.

Fejlődésük elősegítésében közrejátszott a Népzenei Táborban való részvétel, valamint a helyi továbbképzés, ahol Berki Lilla népdalénekes tovább csiszolta technikai tudásukat, és bővítette dallamkincsüket. A programok felsorolásában is látszik, hogy fellépéseik és programjaik évenként ismétlődnek, de kiemelkedően fontos az összevont csoport számára, hogy a megszokott programokon való részvétel mellett folyamatosan fejlődjenek, és idős koruk ellenére ismereteik, énekes és hangszeres tudásuk sokrétűbb legyen.



A Népdalkör a pályázati időszakban nagy hangsúlyt fektetett az utánpótlás nevelésre, az időszak alatt több toborzó felhívást is tettek közzé, nyílt próbákat tartottak, és 2022. december 14-én e célból is tartották helyben továbbképzésüket, ahová minden néphagyomány átörökítését és megőrzését szem előtt tartó érdeklődőt szeretettel fogadtak.

A csoport tagjai bíznak abban, hogy a helyi nyílt szakmai oktatásnak, a több csatornán is közzétett toborzó felhívásuknak köszönhetően bővülni foguk csapat létszámuk, és megfiatalodva, megújult erővel és lelkesedéssel folytathatják munkájukat a néphagyományok és népzene továbbvitelében, megőrzésében.

***Köszönjük a Csoóri Sándor Alap munkáját és támogatását, hogy támogatásukkal segítették és lehetővé tették az összevontan működő Búzavirág és Őszi Napfény Népdalkör szakmai fejlődését.***

Berhida, 2023. január 18.

Patonai-Fábián Renáta  
népdalkörvezető